

По информации управления ветеринарии Правительства Ростовской области в результате лабораторных исследований в ГБУ РО «Ростовская областная ветеринарная лаборатория» патологического материала от 2 трупов диких кабанов, павших на территории охотхозяйства «Фоминское» ОАО «Роствертол» Миллеровского района, получен положительный результат на африканскую чуму свиней.

Необходимо осознать масштаб надвигающейся угрозы, и владельцам свиней - принять все необходимые меры по недопущению возникновения этого заболевания на территории нашего района.